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Nr sprawy: DFP.271.30.2022.DB
Kraków, dnia 06.04.2022 r.
Do wszystkich Wykonawców biorących udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania:  utrzymanie w stałej sprawności technicznej  i zapewnienie bezpiecznej eksploatacji dźwigów osobowych i towarowych w tym wykonywanie obowiązkowych przeglądów okresowych, miesięcznych i rocznych, zapewnienie pogotowia dźwigowego oraz usuwanie awarii dźwigów zainstalowanych w jednostkach organizacyjnych Szpitala Uniwersyteckiego w Krakowie, których jednostkowy koszt naprawy nie przekracza 6000,00 zł brutto.
Zgodnie z art. 135 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych przedstawiam odpowiedzi na pytania Wykonawców.
Pytanie 1
Proszę o informację czy istnieje możliwość modyfikacji poniższych zapisów Umowy:
Dotyczy § 4 pkt. 7 wzoru umowy :
7. Wykonawca zobowiązany jest do uwalniania osób uwięzionych w dźwigu w czasie do 20 minut od momentu zgłoszenia. 

Proponowana zmiana:

7. Wykonawca zobowiązany jest do uwalniania osób uwięzionych w dźwigu w czasie do 60 minut od momentu zgłoszenia.
Odpowiedź:
Zamawiający z uwagi na bezpieczeństwo pacjentów i personelu nie wyraża zgody na zwiększenie czasu reakcji pogotowia dźwigowego. Wzór umowy pozostaje bez zmian.  
Pytanie 2

Proszę o informację czy istnieje możliwość modyfikacji poniższych zapisów Umowy:
Dotyczy § 4 pkt. 8 wzoru umowy:

8. Wykonawca zobowiązany jest do przystępowania do usuwania awarii w czasie do 30 minut 
Proponowana zmiana:

8. Wykonawca zobowiązany jest do przystępowania do usuwania awarii w czasie do 60 minut
Odpowiedź: 

Mając na względzie sprawne działanie szpitala, Zamawiający nie wyraża zgody na propozycje Wykonawcy oraz podtrzymuje czas reakcji  wymagany w SWZ na przystąpienie do usuwania awarii. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 3

Proszę o informację czy istnieje możliwość modyfikacji poniższych zapisów Umowy:
Dotyczy § 11 pkt. 2 wzoru umowy:

„W przypadku naruszenia terminów, o których mowa w § 4 ust. 7 i 8 umowy, Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Szpitalowi Uniwersyteckiemu kary umownej w wysokości 0,05% kwoty brutto, o której mowa w § 8 ust. 1 umowy za każdą rozpoczętą minutę zwłoki”

Proponowana zmiana:

„W przypadku naruszenia terminów, o których mowa w § 4 ust. 7 i 8 umowy, Wykonawca zobowiązany jest do zapłaty Szpitalowi Uniwersyteckiemu kary umownej w wysokości 200 zł netto za każdy jednorazowy przypadek naruszenia wspomnianych terminów”
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy oraz podtrzymuje zapisy Specyfikacji. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 4

Proszę o informację czy istnieje możliwość modyfikacji poniższych zapisów Umowy:
Dotyczy § 11 pkt. 3 wzoru umowy:

„W przypadku zwłoki w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze prac opisanych w § 1 ust. 1 pkt b) lub w okresie gwarancji bądź rękojmi za wady Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Szpitala Uniwersyteckiego kary umownej w wysokości 0,5% kwoty brutto, o której mowa w § 8 ust. 1 pkt. b) umowy za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad, liczonych od upływu dnia wyznaczonego na ich usunięcie, wyznaczonego każdorazowo przez Strony umowy zgodnie z procedurą postępowania w trakcie usuwania awarii dźwigów opisaną w załączniku nr 10 do umowy. 

Proponowana zmiana:

„W przypadku zwłoki w usunięciu wad stwierdzonych przy odbiorze prac opisanych w § 1 ust. 1 pkt b) lub w okresie gwarancji bądź rękojmi za wady Wykonawca zobowiązuje się do zapłaty na rzecz Szpitala Uniwersyteckiego kary umownej w wysokości 50 zł netto za każdy dzień zwłoki w usunięciu wad, liczonych od upływu dnia wyznaczonego na ich usunięcie, wyznaczonego każdorazowo przez Strony umowy zgodnie z procedurą postępowania w trakcie usuwania awarii dźwigów opisaną w załączniku nr 10 do umowy. 
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy oraz podtrzymuje zapisy Specyfikacji. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
Pytanie 5

Proszę o informację czy istnieje możliwość usunięcia zapisu § 9 punkt 11 wzoru umowy:

„Wykonawca zobowiązuje się do niewstrzymywania od wykonywania usługi do czasu zapłaty zobowiązań Szpitala Uniwersyteckiego, nie dłużej jednak niż 60 dni liczonych od dnia upływu terminu płatności wynagrodzenia. Skorzystanie przez Wykonawcę z możliwości, o której mowa w zdaniu poprzednim, wymaga uprzedniego złożenia Szpitalowi Uniwersyteckiemu oświadczenia w tym przedmiocie, w formie pisemnej pod rygorem nieważności.”
Odpowiedź: 

Zamawiający nie wyraża zgody na propozycję Wykonawcy oraz podtrzymuje zapisy Specyfikacji. Wzór umowy pozostaje bez zmian.
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